
СЕКРЕТЫ
 ПЛАСТИЛИНОГРАФИИ

Пластилинография – это

нетрадиционная техника работы

с пластилином, принцип которой

заключается в создании лепной

картины с изображением

полуобъемных предметов на

горизонтальной поверхности. 

Перед использованием пластилин следует

хорошенько размять, можно подержать комок под

струей теплой воды.

Лепить из пластилина лучше всего на оргстекле или

кусочке пластика. Можно использовать фанеру,

картон или клеенку.

 Необходимые материалы: набор стеков, ножницы

(для вырезания деталей), канцелярский нож или

скальпель, шило или зубочистки, скалка,

расческа, металлическое ситечко, чеснокодавилка

или специальный пресс для пластилина, обычный

медицинский шприц, специальные наборы

формочек и шприцы для пластилина.

Для создания различных фактур на поверхности

пластилиновых изделий можно пользоваться

острыми предметами: стекой, ножом, шилом,

стержнем, линейкой, колпачками от

фломастеров, расческой, плотным картоном и

др. Интересно выглядят отпечатки фактурных

тканей на поверхности пластилина.

 При смешивании разных цветов пластилина нужно

соблюдать некоторые пропорции, для того чтобы

получить необходимый оттенок. Перед тем как

начать смешивать пластилин, кусочек каждого

цвета тщательно разминают в руках, чтобы он стал

мягким и пластичным. Каждый кусочек надо

скатать в цилиндр и соединить их в один, затем

перегнуть пополам и опять раскатать в цилиндр

исходной длины, опять перегнуть пополам и

раскатать до исходной длины. Так продолжать

раскатывать и сгибать пополам до тех пор, пока

пластилин не станет однородного цвета.

Успех в создании пластилиновой картины в первую

очередь от выбранного материала. Для работы

нужен мягкий пластилин, которому можно

придавать различные формы. Цвета пластилина

должны хорошо смешиваться друг с другом.

 ПРИДУМЫВАЙТЕ И ЭКСПЕРИМЕНТИРУЙТЕ!

 ТВОРЧЕСКИХ ВАМ УСПЕХОВ!




Не стоит хранить картину под прямыми

солнечными лучами. Ваш шедевр сохраниться на

долгие годы, если вы покроете пластилиновую

картину бесцветным лаком.


